

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 7 Фінансове забезпечення сфери послуг
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	072 «Фінанси, банківська справа та страхування» / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна: 120: 24/30 Заочна: 120: 10/10
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор дисципліни	доц. Н.В.Проць
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базовими є знання з фінансів
Що буде вивчатися	Предметом вивчення є фінансові відносини, що виникають в процесі формування джерел фінансового забезпечення сфери послуг. Зміст курсу: Сутність, види, функції сфера послуг. Склад та види фінансового забезпечення сфери послуг. Особливості бюджетне забезпечення функціонування сфери послуг. Елементи самофінансування фінансового забезпечення діяльності підприємств сфери послуг. Роль кредитування у забезпеченні функціонування підприємств сфери послуг. Роль державно-приватного партнерство у фінансовому забезпеченні сфери послуг. Особливості фінансового забезпечення сфери послуг у зарубіжних країнах.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни забезпечить формування системи теоретичних знань та набуття практичних навиків з оптимізації структури фінансового забезпечення сфери послуг. Дисципліна забезпечує вивчення основних джерел та інструментів фінансового забезпечення сфери послуг.
Чому можна навчитися (результати навчання)	В результаті вивчення дисципліни студенти повинні знати: теоретичні основи фінансового забезпечення сфери послуг, специфіку фінансування освітніх і медичних послуг, види фінансових інструментів, можливості їх залучення для фінансування сфери послуг; диверсифікація інструментів фінансового забезпечення сфери послуг; знати основи ринкового ціноутворення, склад і структуру ціни, особливості її формування на послуги; вивчити зарубіжний досвід фінансового забезпечення діяльності підприємств сфери послуг з метою удосконалення системи фінансового забезпечення сфери послуг в Україні
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Набуті знання і уміння будуть: демонструвати розуміння теоретичних та нормативних основ фінансового забезпечення сфери послуг; освоєння порядку використання бюджетних коштів у сфері надання послуг населенню (освіти, охорони здоров'я, соціального захисту,

	культури, мистецтва, спорту, житлово-комунального господарства); набуття навичок визначення оперативно-сітьових показників визначення витрат бюджетних установ; ознайомлення з порядком ціноутворення у сфері надання послуг підприємствами різної форми власності.
Інформаційне забезпечення	Бюджетна система підручник / за ред.. С. І. Юрія, В. Г. Дем'янишина, О. П. Кириленко. Тернопіль : ТНЕУ, 2013. 624 с. Бюджетна система : навч. посібн. Наталія Проць. Луцьк : Вежа-Друк, 2019. 268 с. Ахламов А.Г., Кусик Н.Л. Економіка та фінансування охорони здоров'я: Навчально-методичний посібник. Одеса: ОРІДУ НАДУ, 2011. -134 с. Белінська Я.В., Калита Т.А. Державна політика фінансового забезпечення інвестиційно-інноваційної діяльності на засадах державно-приватного партнерства. Гроші, фінанси і кредит. 2018. Випуск 29. С. 63-70.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)